



根植郑州 5家支行今天同时开业 中原银行蝶变而来

今天,中原银行在郑州设立的首批5家支行同时宣告成立。作为中原金融业创新的焦点,它们的开业承载着金融改革与改变的重任。这5家支行有着怎样的市场定位、特色金融产品和配套服务?未来,它们又将为省会市民的金融生活和中原经济建设带来哪些影响?今天,请跟随中原银行总行营业部总经理刘清奋一起走进中原银行、了解中原银行。

郑州晚报记者 倪子 杨长生

B “超级柜台”将成网点必备配置

说起中原银行,它既是河南金融业的“老人”,又是一名“新兵”。说它老,是因为中原银行由开封银行等13家城商行合并组建而成,是目前国内城商行规模最大的一次重组;说它新,中原银行成立第一年就把13家分行的系统全部集中起来,在短时间内完成了被誉为“史上最复杂”的IT构

建和整合,顺利“集中”13家银行独立的业务体系和管理模式,完成大集中项目的IT整合,成为一家“新银行”。

“我们所有网点都将配备VTM(远程视频银行),这在河南金融市场尚属首次。利用远程视频技术,7x24小时都可以满足居民办理业务的需求。”刘清奋坦言,VTM这种“超级

柜台”打破了传统银行业务处理流程,通过硬件设备的集成和软件系统的整合,实现绝大部分个人客户非现金业务的快速处理,彻底改变了银行柜面业务流程填单多、签名多、流程较繁琐的现状。今后,市民拿着身份证在VTM可以直接开卡、修改密码、查询账单等,不用再叫号苦苦排队。

建设银行客户Q&A

Q:留学分期是什么业务?

A:龙卡信用卡留学分期,是指客户向建行申请信用卡专项分期额度,用于支付其子女或法定监护对象留学所需费用(包括学费、生活费等),由我行根据外汇管理局及业务相关流程汇至申请人指定境外账户,分期本金按约定期限分期计入客户龙卡信用卡账户,并由客户按约定支付手续费、按月还款的业务。

Q:如何在网站缴纳水费?

A:您可登录建行网站“悦生活”(http://life.ccb.com),会员可点击“登录”,也可使用游客身份,进入缴费应用菜单,选择缴费项目所在省份、城市及收费单位(支持异地),输入缴费合同号及缴费金额,通过网银或账号支付方式完成充值缴费。

Q:快贷的利率是多少?

A:建行“快e贷”的贷款年利率为6.6%(2015年9月13日至12月31日优惠活动期为5.6%),“融e贷”的贷款年利率最低5.52%，“质押贷”的贷款年利率4.6%。各分行可能会有不同程度的优惠政策,具体以实际办理结果为准。倪子

A 网点扩张步伐提速 驶入快车道

先来看一组数据:2015年12月末总行营业部各项资产总额124.76亿元,较年初增长59.52亿元。各项存款余额123.75亿元,较年初增加58.24亿元,其中对公存款余额110.34亿元,较年初增加59.12亿元;储蓄存款余额13.41亿元。各项贷款余额107.77亿元,较年初增加85.23亿元。

面对统计数据,或许不免觉得枯燥乏味。但这些傲人数字背后,依托的是中原银行稳健快速发展。庞大的市场需求,不断催促着中原银行发展、扩大。

今天,中原银行首批开业的5家支行共同揭开神秘面纱。近期,第二批5家支行也将同时开业。但这并不是终点。刘清奋说,2016年,该行还将设立15家支行。同时,离行式自助银行、社区银行,专业支行以及智慧支行,明年或将设到30家。未来,利用3年时间在郑州建立离行式自助银行、社区银行、智慧银行、专业支行60家。这些网点的开业将给市民提供更优质的金融服务。同时,支行也将积极加强银政、银企合作,承担金融机构社会责任使命。

C 服务网点进社区金融服务不打折

“面积不大,但布置温馨;人员几个,但服务周到;产品不多,但收益蛮高。”刘清奋坦言,这种生长于老百姓自家小区门口便利店和面包坊的铺面中间的网点,将成为未来中原银行发展的又一发力点。这些网点主打“亲情牌”,热衷小区居民金融服务,它们也有个接地气的名字——社区银行。它

们将专注于周边社区和商圈,为小区居民及商户提供全方位金融服务。

在互联网金融大行其道的今天,银行是否还有必要花大力气布局线下渠道?刘清奋认为,线上线两个渠道都要发展,不可偏废。传统银行在积极触网,但发展零售业务终离不开渠道,而网点也

在积极布局线下的体验店,两类渠道目前展现出的是融合的趋势。

相对于传统网点的功能与服务,社区银行网点的个人金融服务功能并不少,而且科技含量更高、金融产品更加人性化、专属化。刘清奋说,今后,郑州地区部分社区居民和商户将率先享受到更好的金融服务。

D 助力小微企业扬帆起航让利于民

刘清奋说,中原银行的市场定位为“贴近市民、服务小微,推动区域经济”,他们将以城镇市民与小微客户为焦点,不断推进零售客户结构与小微客户下沉。其中,中原银行推出了以德国IPC调查技术为基础的微

贷业务,可以向个体经营者和小微企业发放的经营性贷款,用于满足其生产、贸易、服务以及经营过程中产生的资金需求。随着中原银行支行的开业,微贷业务品牌优势更加明显,更有利于业务拓展。

作为“金融豫军”的一员,毫无疑问,中原银行拥有强大的地缘、规模、人才、技术优势。业内人士预测,随着中原银行大步扩张的脚步,中原银行将为河南金融市场的蓬勃发展和改革创新带来巨大动力。

理财在线

熔断后基金咋申购赎回?



本周一,来势凶猛的熔断让不炒股的基民们也慌了神,基金的申购、赎回其实也受到不小影响。昨日,不少基金公司开始针对熔断出现后的情况发布公告。此前,按中国基金业协会要求,基金公司也在去年年底发布指数熔断实施期间调整旗下相关基金开放时间的公告。业内人士表示,熔断后基金的申购赎回分两种情况,投资者要根据具体情况采取不同的方法。

郑州晚报记者 倪子

提前收市时间为截止日期

根据公告,基金的申购、赎回可以分为两种情况。第一种是发生了指数熔断,不过沪、深交易所当日均恢复交易,这种情况下,所有基金的开放时间均不进行调整。

第二种情况是发生了指数熔断,导致沪、深交易所提前收市,就是昨天这种情形。在这一

情况下,基金公司将以两大交易所提前收市时间作为当日申购、赎回、转换等业务的截止时间。

以汇添富基金为例,该基金规定,基金销售机构应当向基金上传当日熔断时点前(不含指数熔断开始时点)的有效交易申请。

当日熔断时点至15:00间受理的申购、赎回、转换、定投

等业务申请作为下一个交易日交易处理。开盘集合竞价阶段发生指数熔断,当日不再恢复交易时,当日基金申购、赎回、转换、定投等业务申请作为下一交易日交易处理。若当日为定期开放基金开放日的最后一日,基金开放日顺延至下一正常交易日。

ODII基金不受熔断影响

值得注意的是,第二种情形发生时并不是所有基金开放时间都要调整。受影响的只是参与境内股市投资的股票型基金、混合型基金和债券型基金的申购与赎回。

基金投资范围不包含指数熔断品种的货币市场基金、

QDII基金、纯债基金等的开放时间不受熔断的影响;交易型开放式基金(ETF)的申购、赎回等业务和分级基金的配对转换业务办理时间将按所在交易所的规则及相关公告执行。

据了解,沪深交易所实际发生指数熔断时,基金公

司将及时通过网站发布当日基金申购、赎回开放时间调整公告。

不过,投资者在开放时间以外通过代销机构申请办理申购、赎回业务的,具体办理时间、业务规则及办理流程要遵循代销机构的规定。

■ 投基有道

“定增王”财通基金 领军行业

2015年以来,A股市场也体验了一把“过山车”的感觉,行情大幅震荡虽然加大了投资的难度,但也让一批实力超群的黑马在各个领域中崭露头角。在今年最受关注的一级半市场,财通基金是当之无愧的行业领军者。凭借深厚的投资功力和创新思维,财通基金精准地把握住了定增市场的特殊投资机会,今年成功中标163个定增项目,累计获配金额高达513亿元,占据基金公司总参与金额的30%,是定增市场最积极的参与者。杨路

上投摩根三只旗舰基金 获准在港发售

继首批获准在内地发售北上互认基金产品后,上投摩根基金公司由摩根资产管理代理,向香港证监会递交的三只产品注册申请于2015年12月30日正式获批,同时获准在港发售。据悉,上投摩根基金公司此次获批的三只“南下”互认基金产品分别是上投摩根行业轮动混合型、上投摩根新动力混合型、上投摩根双息平衡混合型。上投摩根多元投资实力一直倍受投资者信赖,是业内权益投资按投资流程细分最完整的公司之一。杨路